

## FE DE ERRATAS

DEL ARTÍCULO "REVISANDO LA COLECCIÓN DE INSTRUMENTOS ÓSEOS DE L.M. TORRES (D25 MUSEO DE CIENCIAS NATURALES DE LA PLATA)" DE NATACHA BUCH Y VERÓNICA CORONEL PUBLICADO EN EL NÚMERO 19 (2) DE LA REVISTA ARQUEOLOGÍA (2013)

---

En la página 207, columna 1, primer párrafo, líneas 10 y 11, donde dice "un punzón hecho en radio de Homo sapiens en T1BL (Figura 13a)" debe decir "un punzón hecho en radio de Homo sapiens en T1BL (Figura 13a; ver también Bonomo *et al.* 2009)".